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Aos se is  di as  do mês de março de  dois  mi l e  v inte ,  à s  dezoi to  horas  e qua renta e um
minutos,  no Audi tório do Hospital Munic ipal São José, rua Dr. Plác ido Gomes, 488 - Anita
Gariba ldi ,  rea lizou-se a Centés ima Septuagés ima Nona Assemble ia  Gera l Extraordinária
(AGE) do Conselho Munic ipa l de Saúde (CIVIS) de Joinv ille . O Pres idente do CMS, Sr.

1o Adilson da Silva, procedeu com a abertura da Assembleia, iniciou cumprimentando todos
os presentes e passou a palavra para 10 secretário da Mesa Diretora Sr. Alan Regis
Ramos da Silva , que iniciou cumprimentando todos os presentes, e fez a leitura da Pauta
do dia \1 - EXPEDIENTES: Apresentação e aprovação da pauta do dia - 02m';1.2
Comunicados e Informes da Secretaria Executiva - 03m';2 - ORDEM DO DIA:2.1 OFÍCIO jI

15 SEI N° 5782528/2020 - SES.DAF- Alteração do quadro de vagas visando garantir a
assistência em Saúde aos munícipes de Joinville, por dec isão do Prefeito em conjunto
com a Secretaria da Saúde, vamos ampliar o atendimento com novas equipes de Saúde
da Família, contratando mais profissionais médicos -  estratégia de saúde da família.
Solicitamos aprovação para adequação na Lei Orçamentária Anual - LOA para

20 compat ibilizar o número  de  va gas atualmente existente no quadro  c om o núme r o de
serv idores  que farão parte da Es trutura,  to ta lizando assim 180 vagas de médico -ESF -
15m';2 .2 OFICIO SEI N° 5698451/2020 - SES.UAF.ACO -Minuta do Pro je to de Lei  para
abertura de c rédi to  adic ional suplementar por tendênc ia de excesso de arrecadação, no
orçament o v igente do F undo Munic ipa l de Saúde -FMS, no va lor de R$ 12.774.944,00

25 (doze milhões, setecentos e setenta e quadro mil novecentos e quarenta e quatro
reais) para análise e apreciação deste Conselho - 10m';2 .3 OFÍCIO SEI N°
5698563/2020 - SES.UAF.ACO -Minuta do Projeto de Lei para abertura de crédito
adicional suplementar no valor de R$ 708.400,00 (setecentos e oito mil e quatrocentos
reais) no orçamento vigente do Fundo Municipal de Saúde para análise e apreciação

3o des te Co nse lho  - 10m';2 .4  OFÍC IO SEI N° 5700674/2020 - SES.UAF.ACO -Mi nuta  do
Projeto de Lei  para abertura de crédi to  adic ional suplementar no va lor de R$ 721.655,20
(setecentos  e v inte e um mi l seiscentos  e c inquenta e c inco rea is  e  v inte  centavos) no
orçamento vigente do Fundo Munic ipal de Saúde para análise e apreciação deste }t ;
Co ns elho  - 10m';2 .5  OFÍCIO S EI N° 5723181/2020 - SES.UAF .ACO -Minuta do Pro je to

35 de Lei para abertura de c rédito  adic ional suplementar no va lor de R$ 6.058.397,31 (seis
mi lhões , c inquenta e o ito  mil trezentos e noventa e sete rea is e t rinta  e  um centavos) no ' \
orçamento vigente do Fundo Munic ipal de Saúde para análise e aprec iação deste
Co ns elho  - 10m';2 .6  OFÍCIO SEI N° 5777499/2020 - SES.UAF.ACO -Minuta do Pro je to
de Lei para abertura de crédi to  adicional suplementar no va lor de R$ 2.000.000,00 (dois
mi lhões  de rea is ) no orçamento v igente do Fundo Municipal de Saúde par a anál ise e40
apreciação deste Conselho - 10m';2 .7 OFÍCIO SEI N° 5777511/2020 - SES.UAF.ACO
Minuta do Projeto de Lei para abertura de crédito adicional suplementar no valor de
R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) no orçamento vigente do Fundo Municipal de
Saúde para análise e apreciação deste Conselho - 10m';O presidente do Conselho

45 Municipal de Saúde , Sr. Adilson da Silva, colocou em aprovação a pauta. Fo'
aprovado por unanimidade . INFORMES GERAIS : 2- Ofício n °004/2020/OAB, Joinvill
recebido em 04/03/20, indicando a Sra. Amanda Rocha Nedel como representante
suplente em subst i tui  ão ao Sr. Roberto  Luiz Selinke Filho.1-111 SEMREG -  Se miná rio
Regional de infermação e Custos e Qualidade do Gasto no Setor Público-Região Si11\
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Fou concursa os, r. abricio respondeu que serão contratados, O Diretor da Atenção
Básica Sr. Mario José Bruckheimer , mencionou que quando chamarem os médicos

de médicos para compor a equipe Estratégia de Saúde da família( ESF), para adequação 2
na Lei Orçamentár ia Anual - LOA para compatibilizar o número de vagas atualmente
existente no quadro com o número de profissionais que farão parte da Estrutura,

70 totalizando assim 180 vagas de médicos da Estratégia Saúde da Família. A Conselheira
Municipal de Saúde, Sra. Adelina Dognini , questionou se os médicos serão contratados

d S

quadro de vagas que atualmente são 150 vagas, seja aumentado para 180 vagá
65 três meses ou superior, por isto o mesmo solicita a aprovação do conselho para que
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5o Abertura com a Palestra sobre o Controle Social : 20h00 às 21h30 -  Palestra de
abertura: Transparência, Controle Social e Qualidade do Gasto Palestrante: Victor
Holanda. Sr. Adilson , Sra. Eliana Garcia dos Santos Paterno , Secretária Executiva do
Conselho Municipal de Saúde (CMS) e o Diretor Financeiro da Secretaria Municipal de
Saúde e do Hospital Municipal São José, Sr. Fabricio da Rosa, informaram da

55 importância  dos  conselhe iros  em participarem do referido seminário . Dando continuidade
o Sr.  Alan leu a Ordem do Dia 2.1 OFÍCIO SEI N° 5782528/2020 - SES.DAF, Sr. Fabric io
da Rosa re latou que na Lei  Orçamentária  Anual - LOA de 2019 fo i aprovado um quadro
da Secret ar ia  Munic ipa l da Saúde,  com um quant i ta t ivo de 150 vaga s para médicos  -
Es tra tég ia  de S aúde da Família (ESF) e por dec isão do Prefe i to em conjunto com a

60 Secretaria Munic ipal da Saúde querem ampliar o atendimento com novas equipes de
Saúde de Família, contratando mais 30 profissionais médicos - Estratégia de Saúde da
Família, para fins de ampliar atendimento nas Unidades Básica de Estratégia de Saúde
da Família (UBSF), que serão inauguradas, como UBSF Bakitas, UBSF Dom Gregório e
UBSF Comasa e nas outras Unidades Básica de Saúde que estão com fila de espera por

concursados, serão substituidos pe los contratados. O presidente do Conselho Municipa l de
75 Saúde colocou em aprovação, foi aprov ado por Unanimidade Sra. Adelina questionou se

enfermeiros  também serão contratados,  O Secretár io da Saúde e Di re tor Pres idente do
Hospital Munic ipal de São José, Sr.  Jean Rodrigues da Silva , re la tou que as vagas são
somente para médicos ,  dando cont inuidade Sr.  Alan deu cont inuidade a Ordem do Dia
2.2 OFÍCIO SEI N° 5698451/2020 - SES.UAF.ACO. Sr. Fabríc io fa lou do Projeto de Lei

80 para abertura de c rédito adicional suplementar por tendênc ia de excesso de arrecadação,
no orçamento v igente do Fundo Munic ipa l de Saúde, no valor de R$ 12.774.944,00, r
re lat ivos  a Portar ia no 3.622, de 20 de dezembro de 2019,  Minis tér io da Saúde/Gabinete(
do Minist ro . Sr.  Fabric io informou que o Minist ro  da Saúde,  es teve na inauguração do
Boehmerwaldt e fez uma visi ta no Hospital Municipal São José, ele  v iu a necessidade de . ''

85 aceleradores Lineares e outros materiais , com base nisto , o Ministro da Saúde X)
encaminhou recursos para investimento no Hospi tal Municipal São José.  O Conselhe iro  e ti
Vice-Pres idente da Mesa Di re tora do Conselho Munic ipa l de Saúde Sr Vilson Fre itas, .
Junior,  so lic i tou pr ior idade para compras  de macas para o SAMU e para os  Bombei ros ,
sr Fabricio explicou que f inal do ano assado houve doa ão de 39 m b ti. p ç acas, que o o je vo

9o era comprar cem novas camas elétricas interna, cadeiras de rodas e outros materiais. O
presidente do Conselho Municipal de Saúde, colocou em aprovação, aprovado por
unanimidade . 2.3 OFÍCIO SEI N° 5698563/2020 - SES.UAF.ACO- O Secretário da
Saúde explicou sobre o Pro jeto de Le i  para abertura de crédi to  adic ional espec ia l n
va lor de R$ 708.400,00 e c riação de modalidade de aplicação de despesa no orçament

95 v igente do  Fundo Munic i pa l de Sa úde,  a  f i m de atender a s  de spesa s da proposta de
parceria com a Universidade Federal de Santa Catarina que permitirá o apoio à
continuidade dos serviços de teleconsultoria nas especialidades de endocrinologia e
ortopedia na Atenção Primária de interesse de Joinville e região.O Secretário dc7 paúde,
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informou que o objetivo é que outros municípios também utilizam está teleconsultoria, e
loo pra eles usarem a teleconsultoria vão ter que pagar pro fundo municipal para fazer a

utilização, na verdade estão reembolsando agora para depois virar receita, e também
para não perder este serviço, pois é imprescindível para o trabalho das redes do
município. Sr. Fabricio explicou que estes recursos estão saindo de processos
administrativos, rubrica orçamentaria, material de expediente do município, é um recurso

105 de fonte própria. Sra Neide questionou se já havia este serviço antes. Sr. Jean , informou
que sim, e é uti lizado já há 04 anos , todos profissionais da rede utilizam, era financiado
pelo Ministério da Saúde, mas o Ministério da Saúde retirou o financiamento, só mudou a
fonte pagadora, antes era pelo Ministério da Saúde, agora será pelo Município, pois
Joinville era o município de Santa Catar ina que mais utilizava do s istema. O mesmo

llo relatou que este projeto é usado inclusive no Hospital Alemão Oswaldo Cruz, na.
teleconsultoria á distancia, o mesmo frisou que este sistema é imprescindível p e l a
manutenção hoje até no romaneio das filas, sem esta ferramenta haveria um retrocesso.
O presidente colocou em votação o Projeto de Lei para abertura de crédito adicional

EIespec ia l no va lor de R$ 708.400,00. Foi aprov ado por Unanimidade . ; 2 .4  OFICIO S
115 N° 570067412020 - SES.UAF .ACO. Sr. Fabricio Inic iou explicando sobre o Projeto de

120

Lei para abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente ao Fundo
Municipal de Saúde no valor de R$ 721.655,20 para atender as despesas do Contrato de
Rateio no 10/2020 com o Consórcio Intermunicipal de Saúde do Nordeste de Santa
Catarina (CISNORDESTE), além do repasse da emenda parlamentar n° 2925/0002. Sr.
Jean explicou que eles compraram o serviço de saúde Consórcio CISNORDESTE, é
complementar em algumas especialidades e procedimentos, é por isto que existe o
contrato com o CISNORDESTE. Não houve questionamento e o presidente colocou em
votação. Aprovado por unanimidade . 2.5 OFÍCIO SEI N° 5723181/2020 -

ACO S r . Fabricio explicou sobre o Pro je to de Le i  para abertura de c rédi toUAFSES . .
125 adicional suplementar por tendência de excesso de arrecadação , no orçamento vigente

do Fundo Municipal de Saúde, no valor de R$ 6.058.397,31, relativos ao Programa I
2019008728 referente à Política Hospitalar Catarinense para os hospitais sob
Plena. O m es m o mencionou que na Assemble ia  anter ior fo i aprova do um pla no de
ut i lização do recurso da polí t ica incent ivo hospi ta lar que o Estado c r iou uma le i  no ano

130 passado ,  é  um recurs o que vem par a o Ho spi ta l Munic ipa l Sã o José,  em torno de R$
5nn  nnn  n0  po r  m ê s co m o  nã o  e s ta va  pr e v i s ta  e s ta  r e c ei t a ,  e s t e  ano  não  e s t ava  na LO A,
por is to  es tavam solic i tando aprovação para inc lui r  na LOA do Hospi ta l Munic ipa l São

oeE do, po is  astaJosé esse va lor de R$ 6.058.397,31, po is  e  uma rubrica espec if ica do
momento o Estado não fazia nenhuma contribuição financeira para custear o Hospital

135 Municipal São José, era somente o recurso da União e uma parte do Imposto sobre a
Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU. Sra. Neide questionou a possibilidade de
o Estado assumir o Hospital Municipal São José. O Secretário da Saúde Sr. Jean
informou que como Diretor Presidente do Hospital São José e Secretário da Saúde,
auxiliaria muito se o Hospital Regional tivesse ampliação com mais serviço no momento,

a o1 E t  dl .isados pe o s140 porem entende-se que há outros critérios orçamentários a serem ana
Sr. Presidente colocou em aprovação, aprovado por Unanimidade . 2.6 OFICIO SEI N°'7
5777499/2020 - SES. UAF . ACO - Sr. Fabric io e o Sr . Jean , explicarão sobre o Pro je to
de Lei  para abertura de c rédi to  adic ional suplementar no orçamento v igente do Fundo
Municipal de Saúde no va lor de R$ 2.000.000,00 para atender as  despesas de aquisição
de novos equipamentos como o Acelerador L inear, para as unidades de saúde de

5 Joinv ille, o pres idente colocou em votação, aprovado por Unanimidade. Sr.
l dera oexplicou que es te R$ 2.00 0.000,00 é para pagar a  d i ferença da compra do Ace
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2.7 OFICIO SEI N° 5777511/2020 - SES.UAF.ACO - Sr. Fabricio explicou sobre o projeto
de Lei para abertura de crédito adic ional suplementar no orçamento vigente do Fundo
Munici aI de S "d 1p au e d

V E R
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Linear, que dois  aceleradores  cus tam aproximado R$ 13.000,000,00 pois  é  cotado pelo
dólar,  R$ 9.200,000,00 é cus teado com recurso federa l,  vem do recurso do Minis tério da
Saúde, e a  di ferença o município vai  custear.  Este custeio  da diferença não tinha porte  na
rubrica orçamentaria. Sr.  Pres idente colocou em aprovação aprovado por Unanimidade

no va vi e R$ 3.000.000,00 para atender as despesas de construção
- \ ' 1 5 5 das Unidades Básicas de Saúde da Família João Costa , Aventureiro II, Bom Retiro , Glória

e Nova Brasília . O mesmo explicou que o que tinha na rubrica orçamentaria de 2019 é o
suficiente para entregar a obra da Unidade Básica de Saúde (UBSF ) Bakitas , do UBSF
Dom Gregório uma parte do UBSF J ã C t, o o os a que está sendo executado,  a  unidade do
UBSF Comasa, fora a ant iga prefe itura que já iniciou.  E a rubrica orçamentaria  vai  ser

160 tirado de processos administra tivos - SES. Sr. Pres idente colocou em aprovação,
aprovado por Unanimidade . O Secretário Sr. Jean convidou a todos para três próximas
inaugurações que seria dia 19 de março da Unidade Básica de Saúde Bakhita, dia 26 de
mar o a unidade Bá i d S úç s ca e a de do Dom Gregório  e no dia  31 de março seria entregue
a ala do Hospita l Municipal São José, ala  Dom Schelle , com 55 leitos rev ita lizados, mais a

165 obra da farmácia Central, entrega da praça centra l do memorial e  a  entrega de mais duas
ambulânc ias e assinaturas  de ordem de serv iço de algumas Unidades. O pres idente do
Conselho Municipa l de Saúde, Sr.  Adilson da Si lva,  de u por enc errada a Centés ima
Septuagésima Nona Assembleia Gera l Extraordinária do Conselho Munic ipa l de Saúde de
Joinville,  às  dezenove horas e tr inta e  quatro minutos, da qual eu, Eliane Lei te Stolf, lav rei

17o a presente ata que va i por todos  ass inada.  Es tiveram presentes  os  conselhe i ros : Neide

175

180

Luzia Poffo , Romaldo Backes , Chris tianne Naomi Grudtner , Scheila Medeiros
Fernandes , Alan Regis  Ramos da Silv a , Silv ia Natalia Torrecija Rodrigues , Estela
Mari Galv an Cuchi, Mary Almira Larangeira  da Rosa Albrecht , Charles Carva lho de
Souza , Jaqueline Schre iner Terra,  Marc ia  Schneider, Tanise Balv edi Damas, Alzira
Mart ins , Enilda Mariano Stolf , Elaine Cristina Borges Coradelli , Paulo Antônio
Ribeiro , Adelina Dognini , Alaide Correia André , Arlindo Pedro Lessenko André,
Altmann , Vilson Fre itas Junior , Silv io Casas , Deogenir Sartori, Manoel Costa da
Rosa ,  Or andí Garcia Bueno , Edviges Fusinato Ferre ira , Euclides Paterno , L idice
Margot Vie ira , Amand a Ro cha Nedel , Adilson da Silva . Est iveram presentes  Trinta
conselhei ros Municipa is, entre t i tulares  e suplentes:.,,e  o i to  dos  diver sos  segmentos  da
sociedade, tota lizando trinta

e

oito pessoas.

¡
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